

## **В Улуг-Хемском районе по факту гибели ребенка организована проверка**



20 декабря 2022 года около 10 часов в правоохранительные органы Улуг-Хемского района поступило сообщение об обнаружении в частном доме по месту проживания тела годовалой девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно организована процессуальная проверка.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 20 декабря 2022 года ребенок находился в частном доме по месту проживания под присмотром отца. Около 09 часов отец вышел из дома по хозяйству, а вернувшись, обнаружил дочь без признаков жизни, придавленную электрической плитой.

В настоящее время для установления причины смерти малолетней пострадавшей назначена судебно-медицинская экспертиза, следвателем проведен осмотр места происшествия,

---

устанавливаются условия содержания и воспитания малолетней, семейно-бытовые условия жизни семьи и другие обстоятельства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

## Изображения



21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1751749>